ERRATUM

British Heart Journal, January, 1952

"Clinical Electrocardiography—Three-dimensional Visual Aids to Teaching," by T. J. Rankin and E. Grey Dimond.

P. 116 lines 2 and 4 'aVF' should read 'aVR'.